
Idej ne zmanjka
(ek) Balinarska društva in klubi v naši ob-

čisii združujejo v 17 ekipah skoraj 800 članov
vseh starostnih struktur. Po novih usmeritvah
v slovenski telesni kulturi so se balinarji uspeš-
no organizirali. Sportna panoga, ki sicer ni uvr-
ščena med prednostne športe, dosega s skrom-
nimi sredstvi pomembne rezultate na področju
muožičnosti in kvalitete.

Sišenski balinarski klubi tekmujejo v okvi-
ru mestne zveze, nastopajo v dveh ligah. Člani
prve lige so: BK Siška, Hermes, Ljubljana, Lito-
stroj in Tivoli; druge lige pa: BK Partizan Spod-
nja Siška, Medvode, Sora, Milan Majcen, Union,
Mostec, Ilirija-Mostec, Krasje, Strahovica, Mla-
di Mostec, Invalid Siška in Društvo upokojen-
cev.

V sicer težkih finančnih razmerah združujejo
društva sredstva za izvajanje svojih programov
iz več virov. Pomemben dohodek je veliko šte-
vilo opravljenih prostovoljnih ur na objektih,
člcnarina, dohodek od prireditev, ekonomska
propaganda itd.

Zasluga uspešnega dela je tudi dobra orga-
niziranost vodstvenih in organizacijskih kadrov
v vseh klubih. Neutrudni klubski funkcionarji
in obenem tudi uspešni tekmovalci kot so: Mile
Djarovič, brata Mile in Slavko Stanič, Lado
LiTsežič, Franc Somrak, Andrej Nahtigal in šte-
vilni drugi so porok, da bo balinarski šport v
na"A občini v nenehnem kakovostn-em in mno-
žičnem vzponu.

V letošnjem letu je bilo v Siški izvedenih
veliko turnirjev, od katerih naj omenimo le naj-
pomembnejše v okviru športno političnih mani-
festacij in kot prispevek k aktivnosti v letu te-
lesne kulture.

BK Hermes je izvedel drugi turnir za pokal
ZTKO Lj.-Siška, ki se ga je udeležilo 16 ekip
iz Ljubljane, zmagal pa je BK Šiška. Turnirja
BK Mostec v počastitev praznika občine in le-
tožnjih partijskih jubilejev se je udeležilo 32
četvork, zmagala pa je vrsta Svobode. Na tra-
dicionalnem turnirju BŠK Hermes ]e nastopilo
16 ekip, zmagala pa je četverka Društva upoko-
jencev Siška. V počastitev dneva vstaje je BK
Milan Majcen izvedel turnir, ki se ga je ude-
ležilo 12 ekip. Zmagala je ekipa Trate iz Skof-

je Loke. 20. memoriala Zvonka Runka v orga-
nizaciji Partizana Sp. Siška se je udeležilo 12
ekip, zmagala je ekipa Mosteca. Julija in avgu-
sta pa bodo organizirani še veliki turnirji BŠK
Union. v počastitev dneva vstaje, BSK Krasje,
Podutik, ki je edini organiziran izvajalec pro-
grama v tej krajevni skupnosti, bo izvedel. o-
tvoritveni turnir, turnir BŠK Medvode ob otvo-
ritvi pokritega balinišča, turnir KS Hinko Smre-
kar, turnir Ljubljane itd.

Cedalje bolj se uveljavljajo tudi rekreacij-
ska tekmovanja, za katere balinarjem ne zmanj--
ka idej. Tako bodo letos organizirali poseben
turnir za balinarje, stare nad 60 let v izvedbi
BŠK Tivoli, BSK Mostec pa je v juniju organi-
ziral uspešno trimsko tekmovanje interesnih
skupin KS Zgornja Siška. Udeležilo se ga je 16
ekip, zmagala pa je ekipa Mostiščarjev.

Na področju gradnje objektov, ki jih v ce-
loti sami vzdržujejo, imajo balinarje velike na-
črte. BSK Siška pripravlja načrte za gradnjo
zaprtega štiristeznega balinišča, kjer bi se de-
javnost Iahko odvijala skozi vse leto. BŠK Mo-
stec načrtuje štiri nove steze v rekreacijskem
centru Mostec, kjer je balinanje v zadnjem času
doživelo velik razmah, prav tako nameravajo
obstoječe steze v Mostecu pokriti.

Balinanje postaja čedalje bolj šišenski šport,
ki privlači občane vseh starosti, posebej je zani-
miv in vreden podpore širše družbene skupno-
sti, ker se lahko športniki udejstvujejo v bali-
nanju do visoke starosti.


